

## Югорское чудо.

Белый комочек выкатился из-за деревьев на полянку и тут же стал отряхивать длинные свои ушки, хвостик пимпочкой и блестящую шёрстку. Зайчик очень торопился и не заметил, как налетел на большущий сугроб. Очищая от снега свои длинные, красивые уши, зайчик то и дело приговаривал:

-Бедные мои ушки! Как я опаздываю! Мне так нужно спешить!

А спешить ему действительно было куда. Дело в том, что сегодня Сочельник. И в этот волшебный час все звери собирались у волшебного домика, в котором жил дедушка Мороз, хозяин зимнего леса и хранитель волшебства. Сейчас уже наверняка собрались все и ждали только его, белого пушистого зайчика, который очень, очень спешил.

Когда зайчик прибежал к волшебному домику, вокруг, действительно, яблоку было негде упасть. Даже медвежата – эти ленивые лежебоки, которые всю зиму напролёт спали в своей тёплой берлоге, проснулись и уже стояли у волшебного домика, в нетерпении переминаясь с лапы на лапу. Протолкнувшись среди друзей, зайчик взобрался на крыльце волшебного домика и, пытаясь отышаться, посмотрел на собравшихся. Все звери смотрели на него с надеждой и радостным ожиданием.

Так повелось, что именно зайчик должен был первым постучать в дверь волшебного домика и первым встретить открывшего дверь дедушку Мороза. Переведя дух, зайчик осторожно постучал и почтительно отошёл в сторону, ожидая, что сейчас дверь откроется и, выпустив облачко тепла, появится в синей сверкающей шубе дедушка Мороз. Но прошла секунда, две, три, двадцать, а на стук никто не ответил.

Зайчик нерешительно оглянулся на своих друзей и постучал ещё раз, теперь уже сильнее. Неожиданно дверь чуть приоткрылась, и на снег упала полоска жёлтого света. Осторожно приблизившись, зайчик боязливо заглянул в дом и увидел, что внутри никого нет, только свет от лампы, стоящей на столе, да отблески огня в большой русской печи заполняли дом.

Вслед за зайчиком в дом стали заглядывать остальные звери, и каждый недоумённо оглядывался на друзей, не понимая что же происходит. Все были уверены, что дедушка Мороз, как это было много, много раз, выйдет к ним, зажжёт самую большую ель разноцветными огнями волшебного праздника. Но теперь оказалось, что дедушки нет.

Все были очень огорчены. Бельчата, сбившись вместе, уже начали шмыгать носами, собираясь расплакаться от обиды и огорчения, но тут зайчик заметил на столе большой белый лист бумаги. Он быстро шмыгнул внутрь дома и уже через мгновение был снова снаружи, но уже с запиской от дедушки Мороза. Все тут же собрались в кружок, а зайчик стал водить лапкой по бумаге и громко читать послание от дедушки Мороза.

Дедушка писал, что срочно уезжает по неотложным делам и что теперь его друзья, лесные зверята, должны сами устроить праздник и достойно встретить Рождество. Все собравшиеся стали оживлённо переговариваться и

выражать сомнение, что такое возможно, что без волшебства дедушки Мороза ничего у них не получится.

Но зайчик всех успокоил и продолжил читать. Оказалось, что дедушка Мороз оставляет зверятам волшебные слова, которые зажгут весёлые огни на праздничном дереве. К тому же дедушка Мороз указал им само дерево, к которому нужно будет идти.

Все вдохновились этим посланием и, решив двинуться незамедлительно, направились в сторону, указанную в записке.

Дедушка Мороз указал на восточную сторону леса и написал, что нужно найти самое высокое дерево, какое только будет в той стороне. Тут два лисёнка вспомнили, что видели такое дерево не очень далеко и могут показать.

Когда вся ватага зверят добралась до места, зайчик внимательно осмотрел стоящее вдалеке дерево и сказал, что это вовсе не дерево. Присмотревшись, все вдруг поняли, что они пришли к огромной вышке из металла, вокруг которой всегда были люди. Люди около этого сооружения трудились. Они таскали части от вышки, прокладывали какие-то трубы и управляли различными механизмами.

Все были удивлены, почему в этот волшебный праздник Рождества кто-то продолжает трудиться, а не веселиться со всеми. Тут лисята указали всем на очень большую ель немного в стороне от вышки, и все сразу же согласились, что это очень удачное дерево. Все уже было двинулись к месту праздника и веселья, но зайчик вдруг остановил всех и сказал, что праздник, который они хотят устроить, будет праздником, только для них одних. Он указал лапкой на работающих людей и добавил, что праздник только тогда по-настоящему праздник, когда его можно подарить кому-то.

Окружив зайчика звери внимательно слушали, а он, запрыгнув на пенёк и показывая лапкой в сторону буровой вышки, объявил, что нужно устроить праздник для тех, кто даже в эту волшебную ночь продолжает трудиться и работать для блага всех.

Зверята шумно согласились, и зайчик, подбадриваемый друзьями, стал произносить волшебные слова. Когда он закончил, все подошли поближе и стали наблюдать.

На небе появилось яркое Северное сияние, оно искрилось и переливалось, оно было так прекрасно, что все люди около вышки оставили свои дела и любовались явлением. Потом сияние стало мигать и, вытянувшись в линию, друг закружилось, заиграло и опустившись почти к самой земле завертелось вокруг буровой вышки. Оно сверкало и кружилось так быстро, что через несколько мгновений вся вышка превратилась в сверкающую волшебными огоньками сказочную новогоднюю ель. Люди хлопали в ладоши и смеялись, и зверятам стало так хорошо и весело, что, не удержавшись, они пустились в пляс. Все радостно встречали Рождество, и когда часы пробили полночь в небе вспыхнули тысячи волшебных звёзд, которые раскрывались в огромные прекрасные бутоны самых разных цветов и соцветий. А над самой елью-вышкой зажглась самая большая – Рождественская звезда.

В немом изумлении и восхищении все смотрели на это чудо. И каждый будто оказался за рождественским столом вместе со своей семьёй. Зверята даже не заметили, как рядом с ними оказался дедушка Мороз. А когда увидели своего любимого дедушку, который пришёл с большим мешком подарков, то сразу окружили его и радостно загалдели.

Дедушка Мороз подарил каждому подарок и повёл всех к себе в волшебный домик поить чаем с малиновым вареньем, шоколадом и мандаринами. Когда все сидели у тёплой уютной печи, дедушка Мороз сказал, что он специально дал такое задание своим друзьям, своим зверятам. Они могли зажечь волшебную ель только для себя, но они поступили лучше, они зажгли огни праздника для всех людей, и это очень хорошо, потому что дарить праздник, как сказал зайчик, гораздо приятнее.

Бронникова Антонина  
МБОУ СОШ №18  
имени В.Я.Алексеева  
1 класс

